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Дисертація виконана в Інституті архітектури та дизайну НУ «Львівська

політехніка»

Актуальність теми виконаної роботи та зв'язок із відповідними 

планами галузей науки.

Актуальність наукового дослідження зумовлена важливістю збереження 

містобудівної та архітектурної спадщини України, зокрема дільниць, що 

запроектовані за принципом міста-саду.

У дисертаційній роботі пропонується вирішення проблеми щодо 

принципів та рекомендацій по збереженню історичної містобудівної та 

ландшафтної структури дільниць, які б відповідали сучасним умовам розвитку 

міст.

Нові факти, одержані здобувачем полягають в отриманні якісних та 

кількісних показників стану збереженості дільниць запроектованих за 

принципом міста-саду у Львові та Кракові, що були отримані автором під час 

натурних обстежень.

Мета дисертаційного дослідження сформульована чітко, достовірність 

основних висновків підтверджена достатнім обсягом проаналізованих 

теоретичних праць, а також натурними обстеженнями в межах Львова та 

Кракова.

Наукова новизна дисертаційної роботи стосується збереження та 

розвитку дільниць, запроектованих за принципом міста-саду у сучасних містах.



Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій, 

сформульованих у дисертації було підтверджено шляхом встановлення 

кількісних та якісних показників ознак об’єкту та обсягом використаних 

архівних та наукових джерел, законодавчих і нормативних актів. Положення, що 

викладені в основній частині роботи підкріпленні цитуваннями.

Оцінка змісту дисертації та її завершеність. Дисертаційна праця 

складається з списку публікацій, термінологічного словника, чотирьох розділів, 

списку використаної літератури та додатків.

У першому розділі, на основі світового досвіду, розкрито еволюцію 

розвитку ідей міста-саду, а також їх практичного впровадження; структуровано 

представлений літературний огляд за темою дослідження.

У другому розділі, з поміж загальнотеоретичних та спеціалізованих методів 

дослідження автором роботи відібрано методи збору і опрацювання інформації 

на різних містобудівних рівнях дослідження; викладено загальну послідовність 

дослідження; сформульовано критерії визначення елементів міста-саду в 

сучасній планувальній структурі міст Галичини.

У третьому розділі представлено практичний досвід втілення концепції 

міста-саду в Центрально-Східній Європі. Серед міст Галичини для детального 

дослідження відібрано два найбільших міста Східної і Західної Галичини, а саме, 

Львів і Краків. За авторською методикою здійснено порівняльний аналіз окремих 

дільниць, запроектованих за принципом міста-саду, у цих містах. Подана 

інформація про стан їхнього архітектурного та містобудівного збереження.

Основні містобудівні принципи та методичні рекомендації збереження 

дільниць запроектованих за принципом міста-саду розкриті у четвертому розділі 

є основою обґрунтування їх подальшого перетворення та охорони у  четвертому 

розділі, зокрема це виражено у доповненні наявних режимів охорони дільниць в 

історико-архітектурному опорному плані м. Львова.

Позитивними результатами роботи, в якості новизни дослідження та 

вирішених завдань є наступні положення:



1. Вперше визначено критерії визначення елементів міста-саду в структурі 

сучасного міста.

2. Дільниці розглядаються в системі міста на різних рівнях його планування, 

що відповідає складності досліджуваного містобудівного об’єкта і комплексному 

підходу до проблеми. В роботі вдало застосовано системний підхід.

3. Проблема охорони і збереження дільниць цілісно розкрита в контексті 

наявних світових та українських законодавчих та нормативних документів. У 

контексті цих документів розроблено загальні принципи збереження дільниць, 

запроектованих згідно концепції міста-саду, що має важливе значення як для 

України, так і для інших країн світу.

Однак, до викладу дослідження є окремі зауваження:

1. У роботі наведено результати порівняльного аналізу сучасного стану 

збереженості дільниці Сальватор в Кракові та Офіцерської колонії у Львові. 

Проте недостатньо глибоко висвітлені причини кращої збереженості дільниці в 

Кракові порівняно зі Львовом. Відповідно, варто було б проаналізувати 

нормативні і правові основи регуляції охорони архітектурної та містобудівної 

спадщини в Польщі з метою вивчення і можливого запозичення позитивних 

аспектів нормативного регулювання для України.

2. Методичні рекомендації щодо збереження дільниць, запроектованих за 

принципом міста-саду, у четвертому розділі стосуються сучасних міст, проте 

вони розглянуті у контексті основ регулювання пам’яткоохоронної діяльності в 

Україні. Тобто ці рекомендації більше орієнтовані на міста України.

Викладені зауваження здебільшого мають рекомендаційний характер. 

Зважаючи на це і підсумовуючи вищесказане, можна дійти наступного висновку. 

Структура тексту роботи логічна, матеріал викладено послідовно і на належному 

науковому рівні. Прийняті теоретичні положення і матеріали картографічних 

досліджень дозволяють автору достатнім чином обґрунтувати рекомендації та 

принципи збереження дільниць запроектованих за принципом міста-саду.



Повнота висвітлення результатів в опублікованих працях.

Основні результати дисертації представлено у чотирьох наукових 

публікаціях, з-поміж них: одна стаття у науковому виданні, що індексується у 

наукометричній базі даних Scopus та три наукові публікації у фахових виданнях 

України (одне з яких індексується у наукометричній базі Scopus). Результати 

висвітлено в матеріалах та тезах 1 всеукраїнської та 1 міжнародної конференцій.

Висновок -  рецензоване дисертаційне дослідження Турчина Б.Р. 

«Концепція міст-садів та їх реалізація в Галичині» є завершеною науковою 

працею, має наукову новизну та теоретичне і практичне значення.

Дисертація відповідає вимогам, які сформовані до дисертацій на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії та встановлені наказом МОН України «Про 

затвердження вимог до оформлення дисертації» та КМ України від 12 січня 2022 

року № 44 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 

установи про присудження доктора філософії (із змінами внесеними згідно з 

постановою КМ №341 від 21.03.2022 р. ,№502 від 19.05.2023р.), а її автор Турчин 

Богдан Романович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора 

філософії за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування галузі знань 19 -  

Архітектура та будівництво.
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